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Председница Синдиката лекара и фармацеута Србије Горица Ђокић изјавила је
данас, на конференцији "Радна права и достојанствен рад у Србији: стање и правци
реформи", да су из угла здравствених радника главни проблеми здравственог
система у Србији урушена организација, лоше руковођење, снажан уплив политике
у избор кадрова.

  

  

"Присутан је континуирани одлив запослених, али не само пут економски високо
развијених земаља, већ и ван система здравства, јер људима је лакше да раде за сто
хиљада у пекари, него да носе одговоран посао за мање паре. Такође, висок ниво
стреса, континуирана преоптерећеност, због чега се систем у великој мери ослања на
лични ентузијазам", рекла је Ђокић.
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Она је навела да појединац представља основ система, без којег би се цео систем
урушио.

  
  

У здравству изражени проблеми ниских зарада у односу на одговорност посла и
неједнаке основице плате

    

Ђокић је истакла да су у здравству изражени проблеми ниских зарада у односу на
одговорност посла и неједнаке основице плате.

  

Она је навела да "један лекар у Србији има за око 1.000 динара мању основицу и мању
вредност бода од оног најбројнијег кадра у здравству".

  

"Кад се то помножи са коефицијентом, један лекар-почетник има апсолутно идентичну
плату као неко ко има средњу школу, а мало дуже ради, што је такође веома
дестимулишући фактор", оценила је Ђокић.

  

Она је указала и на немогућност професионалног напредовања заснованог на
резултатима рада.

  

"Уместо да се ослања на одрживост система, здравствени систем се ослања на
издржљивост људи", истакла је Ђокић.

  

Она је рекла да је здравствени систем у Србији хронично преоптерећен и суочен са
сталним мањком кадра.

  
  

Тренутно у Србији недостаје око 6.000 здравствених радника, што значи да су реалне

 2 / 3



Председница Синдиката лекара и фармацеута Србије Горица Ђокић: Главни проблеми у здравству - урушена организација, лоше руковођење, уплив политике и мањак кадрова
среда, 08 април 2026 21:39

потребе још веће

    

"Тренутно у Србији недостаје око 6.000 здравствених радника, према структури коју је
дао Завод за јавно здравље, што значи да су реалне потребе још веће. Здравствени
радници због преоптерећености и сталног мањка кадра раде непрекидно 24 сата, седам
дана у недељи на граници психофизичке издржљивости", истакла је она.

  

Она је рекла да у здравственом систему ради 21.000 лекара, од чега је 13.500 лекара
специјалиста, а од тога више од 60 одсто је старије од 55 година.

  

Према њеним речима у Србији ради око 46.000 медицинских сестара и техничара и
23.000 немедицинских радника, без којих такође здравствени систем не би могао да
функционише.

  

(Н1)
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